

自4月份以来,市市场监管部门深入开展民生领域案件查办行动

# 立案226件!“铁拳”行动保民生显威力

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 自4月份以来,菏泽市市场监管部门深入开展民生领域案件查办“铁拳”行动。牡丹晚报全媒体记者了解到,截至7月份,全市共立案226件,结案148件,有效打击震慑了违法犯罪行为,取得阶段性成效。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次“铁拳”行动,聚焦关系群众生命健康安全的重点商品,贴近群众生活的重点服务行业,紧

盯农村与城乡接合部市场、制售假冒伪劣产品多发的重点区域,重点打击10类民生领域违法行为。

自行动开始,市场监管部门就成立了以主要负责人为组长的铁拳行动领导小组,形成全市上下一盘棋、各县区局共同推进的行动合力。市县区上下联动,部门间协同合作,全面加大行政处罚和刑事惩戒力度,有效打击震慑了违法犯罪行为。

同时,畅通投诉举报途径,

通过广播电台、微信公众号、抖音等多个平台开展宣传,提升全民的维权意识,全面发动社会力量参与,推动铁拳行动向纵深开展,深入人心,切实提升了群众的安全感、获得感。

据悉,截至7月份,“铁拳”行动全市共立案226件,结案148件,移送司法机关7件,1起案件入选打击农村假冒伪劣食品专项行动典型案例,1起案件入选省“铁拳”行动典型案例和广告执法典型案例。

## 公益协会走进困难残障人家庭



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 连日来,东明县牵手公益协会把助残与防疫结合起来,开展了“共同战疫,助残志愿者在行动”活动(如图)。

东明县牵手公益协会组织志愿者走进贫困残障人家庭,讲解了政府的要求和措施、防疫形势、疫情传播知识等,号召广大肢残朋友非必要不出门,出门必佩戴口罩,并保持一定距离等。

志愿者为残疾朋友送去了米、面、油等生活物资,还免费发放了口罩、消毒液等抗疫防控物资,并教会他们



如何规范正确地佩戴口罩。之后,志愿者还为他们整理了凌乱的房间,甚至连

床下、墙角处等都打扫得干干净净,然后进行了全面消毒。

## 白虎山的红心火龙果熟了

□通讯员 满常学



连日来,位于巨野县核桃园镇白虎山风景区的红心火龙果采摘园进入成熟期,开始采摘啦,每天都吸引很多游客采摘(上图)。

2015年核桃园镇封山禁采以后,全面开始经济转型,思想开放的前山王村农民李士友看到北方有种植火龙果的,就产生了种植火龙果的想法。他认为,镇政府开始进行经济转型,发展旅游业,核桃园镇的旅游资源非常丰富,自己的责任田就在白虎山下,而且责任田紧靠白虎山旅游路,销售一定不是问题。于是,他多次到济宁、寿光等地参观学习火龙果的种植管理技术,同时在一些景区和市场多次考察。通过考察学习,他掌握了火龙果的种植管理技术。接着,他在1500平方米的责任田里投资20多万元建设了支架型大棚,从南方购买了火龙果树苗,开始种植火龙果。

火龙果树为仙人掌科的三角柱属植物,原产于巴西、墨西哥等中美洲热带沙漠地区,属典型的热带植物。火龙果是一种由南洋

引入台湾,再由台湾改良引进海南省及大陆南部广西、广东、福建等地栽培的植物。火龙果因其外表肉质鳞片似蛟龙外鳞而得名,光洁而巨大的花朵绽放时,飘香四溢,盆栽观赏使人有吉祥之感,所以也称“吉祥果”。眼下火龙果进入盛果期,开始采摘后,吸引了很多游客。嘉祥县城的洪海梅说:“我们知道火龙果是南方生产的,不知道北方也可以种植火龙果。今天和孩子们一起,不仅看到了白虎山的风景,还让孩子们看到了火龙果是怎么生长的,并且购买了新鲜的火龙果,很开心!”

“种植火龙果不容易,夏秋天是成熟季节,好管理,冬天晚上要盖上厚厚的棉被,还要增加大棚内的温度。通过这几年的管理,我基本掌握了火龙果的特点。目前,火龙果进入盛果期,生意红红火火。我想借助全镇的旅游业和这片火龙果大棚,搞农家乐,让游客在白虎山旅游后,在我这里采摘火龙果、品尝农家菜!”李士友非常感慨地说。

配合体温检测  
听从组织安排



交流保持距离  
尽量避免集会



新冠疫情防控

# 抗击新冠疫情

## 我们还需努力

注重手卫生  
尽量少接触



做好个人防护  
为你也为他人



为了大家的健康,请减少聚集